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2025-2025学年苏教版三年级数学下册月考检测卷1
[检测内容：第一~三单元
检测时间：90分钟
满分：100分]
题号
一
二
三
四
五
六
总分
得分
一、填空。
(每空1分，共24分)
1.妞妞今年9岁，奶奶的年龄比她的7倍多5岁，奶奶今年()岁。
2.37的20倍是()，17个50是()。
3.15×60的积的末尾有()个0。
4.计算35×20时，先用()×()，再在积的末尾添()个0，积是()。
5.不计算，想一想：83×37的积是()位数，38×41的积约是()。
6.35的12倍是()；()比53的21倍少16。
7.羚羊善于奔跑，每小时可跑70()。
8.三(1)班的同学向灾区捐款，第一组捐了25元，第二组捐的是第一组的2倍，第三组比第二组少捐6元。第二组捐了()元，第三组捐了()元。
9.一只东北虎约重200千克，5只这样的东北虎约重1()。
10.1吨＝1000()4000()＝4千米
3000()＝3千克
1000厘米＝10()
2025米＝()千米
7分米＝()厘米
800厘米＝()米
8千米＝()米
二、判断。
(对的画“√”，错的画“×”)(5分)
1.两个数相乘，这两个数的末尾有几个0，积的末尾就有几个0。()
2.49×36的积比50×36的积少36。()
3.北京到济南的铁路长约500米。()
4.1个西瓜重2吨。()
5.兔妈妈买回来36根胡萝卜，一天吃了3根，吃了一周，还剩下多少根胡萝卜?列式为36－3×7。()
三、选择。
(将正确答案的序号填在括号里)(10分)
1.下面各式中，乘积大于4800的是()。
A.79×58
B.62×81
C.78×61
2.一个坏的水龙头每分钟要流掉65克水，1小时流掉()克水。
A.650
B.65
C.3900
3.孙老师体重85千克，大约()个与孙老师差不多重的人共重1吨。
A.2
B.12
C.20
4.一本书大约重150()。
A.克
B.千克
C.吨
5.同学们去科技馆，步行2025米，又乘车约20千米，一共行了()。
A.2025千米
B.22千米
C.40千米
四、计算。
(26分)
1.直接写出得数。(8分)
53×10＝
80×60＝
24×3＝
6×300＝
40×50＝
5×14＝
60×9＝
81×23＝
2.用竖式计算。(带※的要验算)(8分)
29×50＝
28×88＝
※43×59＝
3.看图根据问题写出数量关系式，并列式计算。(每小题5分，共10分)
(1)
()＋()＝男生和女生的总人数
(2)
()－()＝足球比篮球多的个数
五、在○里填上“＞”“＜”或“＝”。
(9分)
1000千克○10吨
3200克○4吨
36吨○36000千克
3千米○3000分米
32米○320厘米
480千米○4800米
100毫米○10分米
620克○3千克
600千克○6吨
六、解决问题。
(26分)
1.操场上有一些同学在活动。(8分)
(1)拍球的比踢球的多多少人?(4分)
(2)跳绳的和拍球的一共有多少人?(4分)
2.水厂水塔高24米，电视塔的高度是水塔的13倍，电视塔高多少米?(5分)
3.李师傅加工一批零件，已经加工了18天，平均每天加工35个，照这样计算，李师傅还要加工6天才能完成，这批零件一共有多少个?(5分)
4.妈妈和红红带300元去购物中心购物。(8分)
(1)买一套衣服和一双鞋，最多剩下多少元?(4分)
(2)如果是你，你想买哪套衣服和哪双鞋?还剩多少元钱?(4分)
参
考
答
案
一、1.68　2.740　850　3.2　4.35　2　1　700
5.四　1600　6.420　1097　7.千米　8.50　44
9.吨　10.千克　米　克　米　2　70　8　8000
二、1.×　2.√　3.×　4.×　5.√
三、1.B　2.C　3.B　4.A　5.B
四、1.530　4800　72　1800　2025　70　540　1863
2.(竖式略)29×50＝1450
28×88＝2464
※43×59＝2537
3.(1)男生人数　女生人数　45＋(45－20)＝70(人)
(2)足球个数　篮球个数　15×4－15＝45(个)
五、＜　＜　＝　＞　＞　＞　＜　＜　＜
六、1.(1)18×3－18＝36(人)
(2)18×3＋(18＋15)＝87(人)
2.24×13＝312(米)
3.(18＋6)×35＝840(个)
4.(1)300－128－96＝76(元)
(2)我想买165元的那套衣服和124元的那双鞋。
300－165－124＝11(元)
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